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Jazyk Čeština

Očekávaný výstup  Čtení s porozuměním.

Speciální vzdělávací 
potřeby - žádné -

Klíčová slova Kč, dohromady, odhad

Druh učebního 
materiálu Pracovní list 

Druh interaktivity Aktivita

Cílová skupina Žák

Stupeň a typ 
vzdělávání základní vzdělávání – první stupeň-druhé období

Typická věková 
skupina 10-12 let

Celková velikost 653kB
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Motorka 450Kč Plyšák kočka 72Kč Plyšák méďa 52Kč

Míč 56Kč Hra 88Kč Skládačka 99Kč

Auto 69 KčKniha 200Kč



1. Martin si v hračkářství vybral auto a míč. Kolik bude u 
pokladny platit?................................................................

2. Chceš koupit malému bráškovi 2 dárky a máš 100 Kč. Bude ti 
to stačit?  …..................................................................................

3. Maminkla chce koupit Honzíkovi k narozeninám motorku, 
tatínek míč a Marek mu koupí auto. Kolik utratí dohromady za 
Honzíkovy narozeniny?..............................................................

4. U Nováků mají dvojčata. Potřebují koupit 2 stejné plyšáky. 
Kolik by stály plyšáci kočky a kolik plyšáci méďové?
…..................................................................................................

5. Pan Novák koupil dnes dvojčatům 2 motorky. Platil 
tisícikorunou. Víš kolik mu vrátila paní pokladní?
…................................................................................................

6. Namaluj hračku, která není na obrázcích a odhadni její cenu.
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Správné řešení:
1. Martin si v hračkářství vybral auto a míč. Kolik bude u 
pokladny platit?

...........69Kč+56Kč=125Kč....................................................

2. Chceš koupit malému bráškovi 2 dárky a máš 100 Kč. Bude ti 
to stačit?  Za 100 Kč nemohu koupit 2 dárky, pouze jeden.......

3. Maminkla chce koupit Honzíkovi k narozeninám motorku, 
tatínek míč a Marek mu koupí auto. Kolik utratí dohromady za 
Honzíkovy 
narozeniny?......450Kč+56Kč+69Kč=575Kč....................................

4. U Nováků mají dvojčata. Potřebují koupit 2 stejné plyšáky. 
Kolik by stály plyšáci kočky a kolik plyšáci méďové?
Plyšáci kočky 72Kč+72Kč=144Kč
Plyšáci méďové 52Kč+52Kč=104Kč

5. Pan Novák koupil dnes dvojčatům 2 motorky. Platil 
tisícikorunou. Víš kolik mu vrátila paní pokladní?
450Kč+450Kč=900Kč
1000Kč-900Kč=100Kč           
Vrátila mu 100Kč

6. Namaluj hračku, která není na obrázcích a odhadni její cenu.
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